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EKOOQNHXEIX
OEMA 1o @%

A. Noa amoderybel 011 yio dV0 evoegyopeva A ko B evog detyy 0700 x(bp%@tcxﬁat
P(A-B)=P(A) - P(A " B). w
ovaoss 8

: &y O

a. Ilote o ocvvapmmon f Aéue Ot givon napowwyiro elo’ Xp Tov mediov

Movaosg 4

OpIGHOV TNG; @
B. Noa ddoete Tov opiopd g dtapésov (0) s@um@apampﬁcswv, otav o
v glvan apT10g apOuoc. \ \
% ? Movadeg 3

I'l. Na yopoxtnpicete T1g TPOTACELS TQU\BKOAOL , YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG
dimha. 610 Ypdupo OV avVTIoTOL EL KkdBe mpoOtaon T AéEN Xweté, av 1
npdTOoN Eival cmMOTN, AdGog@K poTaoy etvor AavOoopév.

’.

o. 2TV TEPImTOON TV AV SpeTafAntdyv, ot 0OpOIcTIKEG GYETIKEG
ocuyvotnteg F; exopa 10 0610 TV TOPATNPNCEOV TOL Eivol

LKPOTEPEG N 1GEG TNG TIUNG X;.
Movaosg 2
B. Av f, g eivor v Y GUVOPTNGELG, TOTE Y10 TNV TOPAYDYO TNG
ouvBetng cuVh IGYVET:
(ﬁ% ) =f(g(x) - g'(x).
\ Movadeg 2
Y. Avyo gilo apt oyxvouv f'(x9) = 0 y1a x¢ € (a, B), £'(x) > 0 oto (0, Xo)

kat f 0 ot , B), 16t N f mapovcialer oto drdotnua (a, B) Yo X = X

Movaosg 2
TPAOLO GO TIG TOPAYDYOUS TOV TOPAKAT® GLVOPTHCEMV:
OOV V PLGIKOG
omov x >0

omov x >0
OTOV X TPOLYLLOTIKOG
Movaosg 4

Aiveton 1 cuvaptnon pe Tono f(x) = x € + 3, 61ov X TPAYUATIKOG aplOpOC.



a. Na amodeitete 0T f(x) = f(x)te™ — 3

Mov%’?sg 10
B. NoaBpebeito lim f(fi @
x—0 X —Xx

OEMA 30 @
‘Eoto o derypatikdg yopoc Q={-1,0,1,2,3,4,5 } yiwatov o @gﬁe@
P(-1) =P(0) =P(1) =P(2) = 2 P(3) = 2 P(4) (5).
Opilovpe Ta evdeydueva Tov Q: @
A={13x-x-31, B{2,x+1,2@%f2 }
a. Na Bpebovv o1 mbavotteg TV amAdv sv&agg@r@ oMAadn ot

P(-1), P(0), P(1), P(2), P(3), P(4),

\ \ Movaoseg 7

B. Noa Bpebein povadikn T Tov X yuo T o U NB={-1,3}
Movaoss 8

OTOV X £VOG TTPAYLATIKOG 0p1OUOC.

y. Twx=-1va deybei ot é
P(A) = 5/11, g@) 7/11, P(A N B)=3/11
T

K0l OTT] GUVEXELD VO, VTOAOYIG ot mPavomtec P(A — B) ko P(A U B').
Movaodeg 10
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€
ety @, 13, tg, ..., t2s
po Bi\ 16714, t3, ta, ..., t2s

a. Na omo&% ot uécssg TWEG X,, Xy kot Tov 6Vo derypdtov A xat B

owricr@vm X;\ =X, = 15.
% Movaoseg 7
B. A%;giv@ KOpavon tov Setypatog A kar s; efvar n Stakvpaven tov

Wro amodeitete 611 57 — 57 = 16/25
Movaoss 8

. AV 0 ovvteleotn¢ petafoing tov oetypatoc A eivon icog pe CVa = 1/15, va
? Bpeite Tov ovvtereotr) petafoing CVp tov detyparog B.

OEMA 40

Movaodeg 10



